Frage zu Projekt:

Vermogenssurvey

Thema der Frage:

Soziodemographie

Konstrukt:

Wert der zusétzlichen Vermogenswerte

Fragetext:

Wie hoch ist der Wert dieser zusétzlichen Vermogenswerte derzeit?

Instruktionen:

Int.: Gesamtbetrag neunstellig eintragen

Falls "weifl nicht" geantwortet: Warum wissen Sie das nicht? Wéren Sie im richtigen
Interview bereit, hier in Thren Unterlagen nachzuschauen?

Antwortkategorien:

Derzeitiger Betrag in €ca.
Weif$ nicht
Keine Angabe

Eingesetzte kognitive Technik/en:

General Probing.

Befund zur Frage:

Die Frage wurde an keine Testperson gestellt.

Empfehlungen:

Frage belassen.



